Teopusl CTPYH U PyHAAMeHTa/IbHble KOHCTaHTbI

Teopwusa CTpyH paboTaeT, TONIbKO EC/IU KOJIMYECTBO NPOCTPAHCTBEHHbIX U3MepeHuit He Tpu (M/1HoC OAHO BPEMEHHOE), KaK Mbl MPUBbLIKAK, @
10. Fpe »xe ocTasbHble 6? OHM BNOJSIHE MOTYT HAaXOAUTbLCS B KaXKA0W TOYKe NPUBbIYHOrO MPOCTPaHCTBA-BPEMEHU, TOJIbKO ObiTb OYEHb
ManieHbKUMMU, KOMNaKTUOULMPOBaHHbIMK (CBEPHYTbIMM) B MpocTpaHCcTBO Kanabu-Ay. A BOT 3TO y)Ke MOr/10 6bl 6bITb YTBEPXAEHUEM,
npoBepsAeMbIM aKCrepumeHTanbHo! ECin 6bl BapMaHTOB TakKMX NPOCTPAHCTB He 6b110 Tak MHOro — nopsagka 105!

YT06bl MPOBEPUTL TaKOE KOJIMYECTBO BapUAHTOB, HE XBaTUT BPEMEHW CyLLLECTBOBaHUSI BceneHHOM, HO MOXHO XOTs 6bl OTBETUTb Ha
BOMNPOC, NOAXOANUT NN faHHbIA KOHKPETHbIV BapuaHT CBEPTKU MPOCTPAHCTBEHHbIX U3MepeHui. Hy)KHO TONIbKO NPOBEpPUTb, HaxoaaTCcs n
noslyyaemble U3 Hero sHayeHns GyHaaMeHTanbHbIX KOHCTAHT B yKa3aHHOM AunanasoHe (M3-3a NMOrpeLHoCTU Mbl 6epeM He ToYHble
3HayeHus, a AnanasoH).

dopmat BBOAA

BBoaAaTcA Tpy umMcna — CKOpOCTb CBeTa, 3Ha4YeHne NOCTOAHHOM TOHKOW CTPYKTYPbl M Macca NpoToHa — NoslyYeHHble N3 pacyeToB AJ1A
KOHKPETHOro npocTtpaHcTBa Kanabu-fy.

Hago onpenesinTb, HaxogATCA 1M YKa3aHHble YMCia B AMana3oHax:

ckopocTb ceeTa (300 000 * 100) km/c

a int (input ())

NOCTOsIHHAsA TOHKOM CcTpyKTypbl 1/137 £ 0,0001 b — float (input ())

Macca npoToHa (1,000728 + 0,000002) a.e.m. c = float(input())
CbopmaT BbiBOAa flag = 0
if a >= 300000 - 100 and a <= 300000 + 100:
NoaXo4uT WU He NOAXOAUT
flag += 1
if b > 1/137 - 0.0001 and b <= 1/137 4+ 0.0001:
Mpumep 1 Mpumep 2 flag += 1
Beop, Beop, if ¢ >= 1.000728 - 0.000002 and c <= 1.000728 + 0.000002:
299950 299850
+=
0.0073 0.0073 tlag .
1.000727 1.000727 if flag ==
print ("MooxomuT")
BbiBop, BbiBOp, else:
nogxoauT He nogxoauT

print ("He nomxonmut")



